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APROVADO

ESTADO DA PARAÍBA

cÂuana MUNtctPAL DE MAMANcUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

EM .95 10\ 19\

ATA DA 8E SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERíODO LEGISLATIVO REALIZADA NA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 18 DE ABRIL DÊ.2024.

Aos dezoito dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY

OLIVEIRA VERíSSIMO da vice-presidente MARIA DAS CRAÇAS RIBEIRO DA 5ILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARIITO

FERREIRA DA SILVA FILHO 1s e 2s secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da 8a sessão

ordinária do 1e período legislativo. Conünuando, o presidente justificou a ausência do
vereador luiz Cornélio, que faltou por estar de atestando médico por motivo de saúde.

l-ogo após, convidou o secretário da casa para fazêr a leitura da ata da sessão anterior,
que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, convidou o

secretário FúVlo SERAFIM para fazer o uso da palavra e explicar os projetos em pâuta

enviado pelo executivo: PROIETO DE LEI DE Ne O22 /2024-INSTITUE O INCENTIVO POR

AVAUAçÃO DE DESEMPENHO PARA OS PROFISSIONAIS AGENTES COMUNITÁRIOS DE

SAÚDE E AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS EFETIVOS COMO FORMA DE INCENTIVO,

E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS e PRoJETO DE LEI DE N9 023 / 2024 - DISPÔE SOBRE A

DOAçÃO DE ÁREA DE PROPRIEDADE DO MUNICíPIO DE MAMANGUAPE, PARA A

CONSTRUçÃO DA SEDE DO INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA, E DÁ OUTRAS

PRoVIDÊNcns. Em seguida, o secrêtário Flávio após saudar a todos, parabenizou o
jornalista Benes Lindolfo pelo seu aniversário. Continuando, o secretário disse que os

projetos em pauta são de suma importância para nossa cidade, que é sobre o rêajuste

do incentivo para os agentes de saúde e endemias e a doação do terreno para a
construção da sede da IFPB em Mamanguape, que irá oferecer diversos cursos para a

população. Continuando, o secretário parabenizou a prefeita Eunice, a deputada Daniele

e o deputado Hugo Motta pela parceria dessa grande obra que é a vinda do IFPB para

nossa cidade. Aparteou o vereador Feliciano, dizendo ser muito importante o reajuste

dos agentes de saúde e endemias, mas seria louvável que houvesse uma fiscalização
para que alguns agentes de saúde tenha um compromisso com a população e levem o

seu trabalho a sério. Voltando a fala, o secretário Flávio disse que estar especificado no

projeto que só receberá o incenüvo quem prestar um serviço de boa qualidade.

Aparteôu o vêreador Neto Belino, parabenizando os projêtos em pauta. LoSo após, dissê

que a doação do terreno para a implantação da IFPB será um marco para Mamanguape.

e o projeto de incentivo ara os agentes de saúde e endemias, só receberá o incentivo
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aqueles que prestarem um bom serviço para a população, como em qualquer outra
categoria. Voltando a fala, o secretário Flávio agradeceu os apartes e dlsse que estará a

disposição. Em seguida, o presidente Raniery agradêceu e parabenizou o secretário

Flávio, parabenizando também a prefeita Eunice e os vereadores da casa Senador Ruy

Carneiro em nome do presidente Raniery pela luta em prol do incentivo ao reajuste dos

agentes de saúde e endemias. logo após, facultou a palavra a vereadora MARIA DAS

GRAçAS RIBEIRO DA StLVA, que após saudar a todos em nome do seu esposo Antônio e

de todos os vereadores. Em seguida, a vereadora Graça parabenizou os projetos em
pauta, dizendo que só vai engrandecer a nossa cidade. Conünuando, a vereadora
parabenizou a prefeita Eunice pela ação da secretaria de saúde "Mamanguape cuida",
que aconteceu em Pitanga da Estrada. Em seguida, a vereadora Graça disse que

Mamanguape cresceu muito depois da gestão de Eunice. Logo após, apresentou UM

REQUERIMENTO DE N9 65 / 2024 _ SOLICITANDO A LIBERAÇÃO DAS ESCRITURAS

PÚBLICAS DoS RESIDENTES NoS BAIRRoS Do PLANALTo E SATÉLITE, NESTA CIDADE. Em

seguida, foi facultada a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO

URA, que após saudar a todos, parabenizou o jornalista Benes Lindolfo pelo seu

aniversário. Conünuando, o vereador Diego parabenizou a gestão pelo que já tem feito
por nossa cidade, tendo a certeza que irá fazer muito mais. Em seguida, o vereador Diego

pediu a população que não deixe Mamanguape retroagir para o escuro. Logo após, o
vereador parabenizou a prefeita Eunice, a deputada Daniele e o deputado Hugo Motta
por trazer a IFPB para nossa cidade, parabenizando também o programa "Mamanguape

cuida", que aconteceu em Pitanga da Estrada, levando saúde para aquela população. Em

seguida o vereador Diego pediu a secretária de trânsito que olhe para o viaduto e as

escolas do centro de nossa cidade. Aparteou o vereador Feliciano, lamentando que o
vereador Diego ao agradecer a prefeíta Eunice, a deputada Daniele e ao deputado Hugo

Motta pela vinda da IFPB, não tenha falado também no presidente Lula, por ser uma

verba federal. Voltando a fala, o vereador Diego disse que se não houvesse uma

articulação dos três citados acima, essa obra não chegaria tão rápido. Finalizando,

apresentou REQUERIMENTO de Ns 66 / 2024 -SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO EM

PARATELEPÍPEDOS DA RUA MAURINO FÉLIX DE LIMA, NO BAIRRO DO AREAL. OUTTO

REQUERIMENTO DE N9 67 / 2024 - SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO EM

PARALELEPÍPEDOS DA RUA MARIA ANACLETO SANTANA. OUTTO REQUERIMENTO DE N9

68 / 2024 - SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO EM PARALELEPíPEDOS DA RUA PEDRO

FERNANDES DE SOUZA, CENTRO. Outro REQUERIMENTO DE Ne 69 / 2024 - SOLICITANDO

A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPíPEDOS DA RUA PROJETADA, QUE DÁ ACESSO À

CAPELA DE SÃO GONÇALO, EM CAMARATUBA, ZONA RURAL. OUTTO REQUERIMENTO DE

N9 70 / 2024 - SOTICITANDO A EXTENSÃO DO PROGRAMA "MAMANGUAPE CUIDA",

PARA O ATENDIMENTO DE PESSOAS ACAMADAS. Outro REQUERIMENTO DE NeTL I 2024
_SOLICITANDOACAMPANHADE EDUCAçÃO NO TRÂNSIO PRIORIZANDO VIADUTO,
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CENTRO E ESCOLAS. Pela ordem, o vereador Neto Belino pediu ao presidente Raniery
que convidasse o procurador Flávio Serafim para explicar sobre o requerimento da

vereadora Graça em relação a regularização fundiária da população do bairro do
planalto. Em seguida, o secretário Flávio foi fazer o uso da palavra mais uma vez, e o
mesmo após saudar a todos, disse ser de suma importância essa regulamentação
latifundiária. Continuando, o secretário fez as devidas explicações sobre o estatuto da

cidade, dizendo que em breve a prefeita Eunice irá anunciar o programa sobre essa

regularlzação latifundiária. Apârteou o vereâdor Carlito, perguntando ao secretário
Flávio, qual a possibilidade desse programa REUB se estender para a zona rural?

Contraparteou o vereador Diego, dizendo que não é tão dificil fazer êssa regulamentação

latifundiária em nossa cidade. Voltando a fala, o secretário Flávio disse que a prefeita

tunice teve muita coragem de imtalar o referido programa aqui em nossa cidade, que

terá como meta atingir 100%, e que cab€rá para todas as cidades, começândo pelos os

bairros. Aparteou o vereador Antonio Carlos, perguntando ao secretário, se os povoados

também serão contemplados? Voltando a Íala, o secretário disse que só serão

contemplados aqueles que forem enquadrados com tributos. Êm seguida, o presidente

Raniery agradeceu as explicações do secretário Flávio. Logo após, facultou a palavra a

vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a todos, parabenizou o
jornalista Benes Lindolfo pelo seu aniversário. Continuando, a vereadora parabenizou a

prefeita Eunice e a deputada Daniele pelas diversas obras já realizada êm nossa cidade,
parabenizando também o projeto da secretaria de saúde "Mamanguape cuida".

Continuando, a vereadora se acostou a fala do colega Diego, para que o referido projeto

chegue até as casas do povo que não tem condições de irem aos PSFS. Logo após, a

vereadora Maria apresentou PROJETO DE LEI DE Ne 2l I 2024 - INSTITUE NO ÂMBITO

DO MUNICíPIO DE MAMANGUAPE.PB, PREVENçÃO, TRATAMENTO E APOIO ÁS PESSOAS

coM DoENçAS DA ALZHETMER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, foi facultada

a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA, que após saudar a todos em

nome dos agentes de saúde e do professor Vito Hugo. Conünuando, o vereador
parabenizou a prefeita Eunice, a deputada Daniele, o deputado Hugo Motta e o

presidente Lula pelo importante projeto de doação de terreno para a instâlação da IFPB

em nossa cidade, que é uma verba federal. Logo após, parabenizando também o projeto

de incentivo ao reajuste dos agentes de saúde e endemias, que é uma conquista de uma

luta antiga, esquecida pelos outros gestores, mais só conseguiram agora na gestão da

prefeita Eunice, que teve um olhar diferenciado pela categoria. Em seguida, o vereador

Antonio Carlos parabenizou o dia do índio amanhã 19 de abril, em nome de Rafael

Potiguar Continuando, o vereador parabenizou a prefeita Eunice pelo calçamento da Rua

das Bananeiras. no bairro do campo. Em seguada, foi facultada a palavra ao vereador

FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS, que após saudar a todos, agradeceu a prefeita Eunice

pela ordem de serviço da obra da ladeira de Camâratuba. que é um direto daquela
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população que paga seus impostos. ContÍnuando, o vereador Feliciano disse que estar
na pauta do deputado Eduardo Brito o asfalto da zona rural. Logo após, Jamentou que

fiquem colocando caravana com o nome "Mamanguape cuida", na zona rural de

Maman8uape, em pleno ano eleitoral, usando de poliücagem, tendo que tratar a nossa

saúde de um jeito sério e honesto. Continuando, o vereador Feliciano disse que querem

se manter no poder a qualquer preço, sem se importar com as crianças carentes, os

velhinhos e as escolas, dizendo que estar tudo bem. Em seguida, disse que jamais irá

fazer esse tipo de coisa. Logo após, o vereador Feliciano agradeceu ao deputado Eduardo

Brito, por conseguir dois tratores e uma retroescavadeira para a zona rural, através de

uma emenda do deputado Agnaldo Ribeiro. Continuando, o vereador parabenizou a ex-

prefeita de Cuité lsaurina Meireles, por ter suas contas aprovadas. Aparteou o vereador

Diego, dizendo gue esse programa de saúde pra valer do deputado do colega Feliciano

estar diminuindo cada vez mais, por fâlta de seriedade com a população, passando

receitas caras, sem servir de nada. Voltando a fala, o vereador Feliciano lamentou a fala

do vereador Diego em ficar denegrindo o programa "saúde pra valer" do deputado

Eduardo Brito. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador CARLITO FERREIRA DA

SILVA FILHO, que após saudar a todos, disse ficar preocupado com a saúde mental do
vereador Feliciano, em ficar denegrindo a gestão, dizendo que não presta, esquecendo
que antes achava que a prefeita Eunice era a melhor do mundo, e que foi muito
beneficiado por ela. Finalizando, o vereador Carlito parabenizou a prefeita Eunice pelo

programa " Mamanguape cuida", que aconteceu em Pitanga da estrada. Logo após, foi

facultada a palavra ao vereador JoÃo BELINO E SILVA NETO, que após saudar a todos,
parabenizou os projetos em pauta, dizendo que são de suma importância para nossa

população. Continuando. o vereador lamentou as críticas do vereador Feliciano,

esquecendo de tudo que já disse aqui nessa tribuna quando estava do lado da gestão, e

agora diz que a gestão não presta, mim acusando de tudo, fazendo comparações

nervosa. Logo após, o vereador Neto Belino disse que a gestão estar incomodando o

vereador Feliciano e os seus amigos por causa das diversas obras que já trouxe para

nossa cidade. podendo fazer a comparação com a gestão anterior. Em seguida, o

vereador solicitou dois redutores de velocidades na Rua Maria das Dores, Aparteou o

vereador Feliciano, dizendo que o deputado Eduardo Brito vai quebrar essa oligarquia.

Voltando a fala, o vereador Neto Belino disse ter certeza que o deputado Eduardo Brito

estar desconfiado e com medo do vereador Feliciano mudar de opinião até o final do

ano, Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTÔruto tvtÁxltvto DA SILVA NETo,

que após saudar a todos, parabenizou todos os agentes de saúde, parabenizando

também os projetos em pauta. Continuando, o vereador parabenizou a gestão pelas

diversas conquistasjá feifas em nossa cidade, sendo um fruto do seu comprometimento.

Logo após, o vereador Antônio Máximo apresentou REQUTRIMENTO OENeT5l 2024 -

SOLICITANDO O RESTABELECIMENTO DA COLETA DE LIXO PARA A COMUNIDADE RURAL
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DE JANGADA. OutTo REQUERIMENTO DE N9 761 2024 - SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE

srNALrzAçÔES VERT|CATS PARA OS ACESSOS PELA BR-101 À Àe Un FR|A, tMBtRtBEtRA,

BARRO BRANCO, JOÃO PEREIRA E BREJINHO E OUTRA PARA O ACESSO NO SENTIDO

INVERSO DESSAS LOCALIDADES, NA RODOVIA PB-071. Em seguida, foi facultada a
palavra ao vereador EDMILSON DE PAULA PINTO, que após saudar a todos, parabenizou

os projetos em pauta. Continuando, o vereador parabenizou o projeto "saúde pra valer"
do deputado Eduardo Brito, parabenizando também a ex-prefeita de Cuité lsaurina

Meireles por ter suâs contâs aprovadas. Logo após, o vereador apresentou

REQUERIMENTO DE N9 60 / 2024 - SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DE

DOIS TRECHOS DA RUA LEONEL TOMÁS BARBOSA. OUTTO REQUERIMENTO DE N9 72l
2024 _ SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAçÃO DA RUA MARIA DO

LIVRAMINTO CELESTINO. Em seguida, o presidente RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO foi

fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos mais uma vez, parabenizou os

projetos em pauta, parabenizando também a prefeita Eunice por tudo que já fez em

nossa cidade. Logo após, lamentou a fala do vereador Feliciano em dizer que o projeto

"Mamanguape cuida" é politicagem. Continuando, o presidente Raniery perguntou ao

vereador Barra, se o projeto "saúde pra valer", não era poliücagem? Em seguida,

agradeceu e voltou a seu lugar de assento. Logo após, colocou em votação os projetos e

os requerimentos em pauta, sendo todos APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais

havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. do que para constar, foi lavrada

a pr€sente ata, que vai assinada por guem de direito.

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 18 de abril de 2024.

RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO

PRESIDENTE

DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA

19 SECRETÁRIO

MARIA OAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA

VICE.PRESIDENTE

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO

29 SECRETÁRIO


